RESOLUTION NO. 639

A RESOLUTION SUPPORTING EFFORTS OF THE CANBY AREA CHAMBER OF COMMERCE TO EXPEDITE OPERATION OF THE CANBY FERRY ON THE WILLAMETTE RIVER

WHEREAS, the Canby Ferry has been a significant part of the character of the Canby Community for many years; and

WHEREAS, the Canby Ferry provides an important commuter route to the citizens of south Clackamas County; and

WHEREAS, the Canby area economy is bolstered by the viable transportation link across the Willamette River between Interstate 5 and Interstate 205; and

WHEREAS, the Canby community has waited an extraordinarily long period of time for resumption of service of the Canby Ferry; and

WHEREAS, the Canby Area Chamber of Commerce is requesting immediate action from the Clackamas County Commission to initiate authority in implementing the activation of the Canby Ferry.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the Canby City Council strongly supports the efforts of the Canby Area Chamber of commerce in encouraging the appropriate Clackamas County departments and employees to exhaust all resources to expedite the operation of the Canby Ferry on the Willamette River.

ADOPTED by the Canby City Council for the City of Canby, Oregon this 4th day of June, 1997.

Scott Taylor, Mayor

ATTEST:

Marilyn K. Perkett, City Recorder Resolution No. 639